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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO 
PARANÁ, REALIZADA EM 27 DE AGOSTO DE 2018. 

 
MESA EXECUTIVA:    AMARILDO APARECIDO CORREA 
           FLÁVIO JOSÉ DE AMORIM 
           JOSÉ ANDRADE DOS SANTOS                                             
                                          
 

                     Aos vinte e sete dias do mês de agosto do ano dois mil e 
dezoito, nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 
371, presentes os Senhores Vereadores: AMARILDO APARECIDO CORREA, ANTÔNIO 
MENEGILDO GAVIÃO MANOEL, FLÁVIO JOSÉ DE AMORIM, JOSÉ ANDRADE DOS 
SANTOS, ÉLCIO ALVES DOS SANTOS, JULIANA DA SILVA, MICHELLE MATIE 
MORIKAWA, MINORU PAULO TAKAZAKI e WALDENEI SIMÕES, cujos nomes 
constam da folha de presença em anexo, realizou-se a DÉCIMA NONA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência do Vereador AMARILDO 
APARECIDO CORREA e secretariado pelos Vereadores Flávio José de Amorim e José 
Andrade dos Santos. Verificada a existência de número legal, o Senhor Presidente, 
declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou o Vereador 
José Andrade dos Santos, para fazer a leitura bíblica. Prosseguindo determinou a 
Secretária da Casa, que procedesse a leitura da ATA da DÉCIMA OITAVA SESSÃO 
ORDINÁRIA, realizada em 20 de agosto de 2018, a qual lida e julgada conforme, foi 
aprovada sem observação. Continuando determinou a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE: Oficio nº 269/2018, de 27 de junho de 2018, de autoria do Prefeito 
Municipal, Acácio Secci, encaminhando o Projeto de Lei nº 044/2018, de 25 de junho 
de 2018, Súmula: Altera redação do art. 4º Inciso III da Lei Municipal 1062/2009 que 
“Institui o Auxilio Alimentação para servidores públicos ativos do Municipio de Assaí, 
Estado do Paraná” e dá outras providências; Oficio nº 336/2018, de 21 de agosto de 
2018, de autoria do Prefeito Municipal, Acácio Secci, encaminhando o Projeto de Lei nº 
051/2018, de 14 de agosto de 2018, Súmula: Dispõe sobre o Sistema de compensação 
de débitos, inscritos ou não em dívida ativa, por meio de prestação de serviços, 
definidos pelas diversas secretarias do Município de Assaí. Ambos despachados A 
COMISSÃO DE JUSTIÇA E FINANÇAS PARA OPINAR; Projeto de Decreto Legislativo 
nº 002/2018, de 23 de agosto de 2018, de autoria do vereador Waldenei Simões, 
Súmula: Concede a Comenda Ouro Branco à Associação do Templo Budista Shoshinji 
de Assaí: A ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO; Convite de autoria do Senhor 
Takenori Nakagawa, Presidente da LACA, para prestigiar o 37º Concurso Paranaense 
de Canto, categoria Veterana, que se realizará em 30 de setembro de 2018, com inicio às 
08 horas, no Auditório Doobo; Convite do Prefeito Municipal Acácio Secci, juntamente 
com a Emater e Adetur Norte do Paraná, para participar do lançamento da Primavera 
Gastronômica 2018, a realizar-se no dia 30 de agosto de 2018, às dezoito horas no 
Castelo Japonês de nossa cidade; Convite do Colégio Conselheiro Carrão, para Segunda 
Mostra Cultural a realizar-se no dia 28 de agosto de 2018: AO CONHECIMENTO DOS 
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SENHORES VEREADORES. Requerimento nº 026/2018, de 21 de agosto de 2018, de 
autoria da Vereadora Michelle Matie Morikawa, requerendo que seja inserido em Ata, 
Voto de Congratulações à Direção e toda equipe da Escola Municipal Rotary Club, 
Professora Ana Cristina Ferreira e Murilo Casoni Rodrigues, pela conquista do 1º Lugar 
do IV Concurso de Charges da Folha de Londrina, cujo Tema foi “O que é Copa do 
Mundo”; Indicação nº 064/2018, de 23 de agosto de 2018, de autoria do vereador Élcio 
Alves dos Santos, solicitando que seja realizada a poda de manutenção das árvores 
existentes em toda extensão da Avenida Rio de Janeiro de nossa cidade: OFICIE-SE; 
Terminado os despachos, esgotado o tempo regimental, passou-se ao período da Ordem 
do Dia. O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Decreto Legislativo nº 
002/2018, de 23 de agosto de 2018, de autoria do vereador Waldenei Simões, Súmula: 
Concede a Comenda Ouro Branco à Associação do Templo Budista Shoshinji de Assaí. 
O Senhor Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores para discussão do 
projeto. Não havendo manifestação passou-se a votação, ao que o senhor Presidente 
informou que conforme previsão legal e regimental se dará pelo processo secreto. 
Prosseguindo solicitou a secretaria da Casa que distribuísse as cédulas de votação, em 
seguida determinou o recolhimento e solicitou ao senhor Primeiro Secretário, Vereador 
José Andrade dos Santos, que procedesse a apuração dos votos. Obtendo-se o resultado 
de aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. Esgotadas as 
matérias em pauta, ato continuo, o Senhor Presidente convidou para usar da palavra a 
Diretora da APAE de nossa cidade, Senhora Agathe Suzane Wilchen. Em seguida 
convidou também para usar da palavra o Secretário de Saúde de nosso município, 
Senhor Venícius Djalma Rosa. E por fim convidou o Chefe de Gabinete da Prefeitura 
Municipal de Assaí, o ex-vereador Senhor Silvio Carlos Guadaguini para usar da 
Tribuna nesta noite. Continuando com os trabalhos da Sessão, passou-se ao período 
final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O Senhor Presidente deixou livre a palavra aos 
senhores vereadores. Pronunciamentos das pessoas convidadas e dos senhores 
vereadores foram gravados em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme determina 
o artigo 145, § 2º, alínea “e”, do Regimento Interno desta Câmara Municipal. 

ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta, o Senhor Presidente determinou que fosse registrado 
em Ata, votos de felicitações pela passagem do aniversário do Vereador Flávio José de 
Amorim, comemorado nesta data. Em seguida, atendendo solicitação do vereador 
Waldenei Simões, também registrou em Ata, Voto de Pesar à Família Sueiro, em 
virtude do falecimento de sua Matriarca, Senhora Maria Madalena Moraes Sueiro, 
ocorrido no dia 27 de agosto de 2018. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente 
agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, imprensa, munícipes assaienses, 
funcionários, e em nome de Deus declarou por encerrado os trabalhos da presente 
Sessão, do que para constar, lavrou-se a presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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